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 WYKONANIE OGRZEWANIA W DOMU WIEJSKIM W NOWEJ WSI
­ PROJEKT WEWNĘTRZNEJ INSTALACJI ELEKTRYCZNEJ
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istn. oświetlenie dostosować do
nowego podziału pomieszczeń

instalacje elektryczne na korytarzu prowadzić
n/t w listwie elektroinstalacyjnej

OZNACZENIA:

- łącznik klawiszowy 1-biegunowy p/t 10A/250A, IP44;
- oprawa oświetleniowa LED, max 18W,  min 2630lm, 4000K, IP65;B1

- Wypust do zasilania wentylatora wyciągowego zgodnie ze schematem instalacji (zapas kabla 1m) -
dokładną lokalizacje ustalić po zapoznaniu się z DTR zasilanego urządzenia;

W

1. W wydzielonych pomieszczeniach nr 1/1 oraz 1/2 instalacje prowadzić p/t. W pozostałych pomieszczeniach
prowadzenie instalacji n/t listwach elektroinstalacyjnych.
2. Typy przewodów i kabli zasilających jak na schematach instalacji.
3. Standard proj. instalacji dostosować do instalacji w pozostałej części obiektu.
4. Układ pracy sieci: TNS.
5. W pomieszczeniach narażonych na działanie wilgoci stosować osprzęt w wykonaniu bryzgoszczelnym.
6. Prace skoordynować z wykonawcami projektów branżowych.
7. Wysokość montażu łączników klawiszowych: 1,2m.
8. W pomieszczeniu 1/3 istniejące rozmieszczenie opraw oświetleniowych dostosować do nowego podziału
pomieszczeń. W przypadku kolizji opraw oświetleniowych z proj. ściankami działowymi, należy je przenieść poza obszar
kolizji.
9. Zasilanie wentylatora wyciągowego w pom. 1/2 wykonać z obwodu oświetleniowego. Wentylator załączać wspólnie z
oświetleniem pomieszczenia. Do wentylatora należy doprowadzić dodatkową żyłę sprzed łącznika oświetlenia
zapewniającą podtrzymanie zasilania. Zastosowano wentylator z dodatkowym opóźnieniem wyłączenia.
10. Klasa reakcji na ogień zastosowanych kabli i przewodów Eca.


